

电动车防盗支招:
给爱车办个“身份证”

快报讯(记者 曾茜)对于广大电动车用户来说,最头疼的莫过于电动车失窃了。在众多厂商都将目光投向如何加强防盗技术的同时,政府部门提出建议:给电动车上牌照,如果每辆电动车都有了“身份证”,就能增加小偷的销赃难度,也就增加了电动车追回的可能性。

南京市车辆管理所的相关负责人告诉记者,只要花8块钱,消费者就可以给自己的爱车办理一个“身份证”,车辆电机号、车架号、牌照号、登记人信息等录入计算机进入公安网的联网管理后,如果被小偷偷走,追回的可能性也就增大,车主在报警时只要提供牌照号或车主身份,即可查到车子的具体信息,也就不会出现找回车子却找不到失主的情况了。“目前南京市车管所已在全市电动车专卖店设立了59个牌照代办点。消费者在购买车子后,就可以顺便把牌照上了,非常便捷。”南京绿源电动车销售有限公司总经理黄庆生告诉记者,给爱车办理“身份证”,除了上牌照外,为车子的各个零配件设立出厂编号也是一个不错的办法,“如绿源的车架、电机、控制器都有出厂编号,被偷盗后很容易辨识,小偷也很难销赃。”另外,绿源电动车还研发了龙头锁、整车报警装置、电池报警装置等多种报警技术,有效地防止了电动车被盗现象。

一周 消费视点

果味元宵不及传统元宵受热捧

快报讯(见习记者 蒋振凤)昨天是元宵节,从超市到商场,都打出了与“喜迎元宵节”有关的祝福语。超市内平时冷冷清清、种类单一的元宵专柜也一下子热闹起来。记者发现,今年的元宵市场,除了往年的黑芝麻、花生、各种鲜肉等口味的传统元宵外,又出现了一种“水果味”的元宵。但消费者是买的多,买的少。

昨天虽然不是周末,可苏果、家乐福以及沃尔玛等大超市内,元宵采购大军的人数越来越多。有的超市,三天前就在卖场内专门设置了“现做现卖”的元宵专柜,工作人员穿得如



面点师傅一样,手脚麻利地包着汤圆。

吃惯了传统风味元宵的市民,突然遇到了新面孔还有点不适应。位于新街口的沃尔玛超市内,琳琅满目的元宵专柜前,要

数“果味”元宵专柜的导购员推销得最积极了,不少市民也闻声过来询问,是否有适合自己口味的水果元宵。记者发现,这样的元宵分量上和普通元宵差不多,集中了少部分水果的口味,如蓝莓的、猕猴桃的等等,相比之下,价格要比传统元宵贵不少。有消费者称,就算是现做的传统口味的元宵,也不过7.58元,而这种水果味的元宵贵了一半还多,最主要的是,果味的月饼倒是吃过,可是果味的元宵好不好吃也不知道。记者发现,对于这种元宵中的“新贵”,询问的消费者要比购买的多。



兔子吊坠全部售罄 黄金投资持续走热

快报讯(记者 曾茜)“想给表姐的女儿买个兔子黄金吊坠,一连跑了好几家商场,都说已经全部卖光啦!”昨天元宵节,记者在中央商场看到了正在选购黄金的小刘。她告诉记者,本想给小侄女送个兔子吊坠,既有纪念意义又能保值,哪知道连逛了好几家商场都没有买到。

“兔子吊坠早就卖光了,而且不知道什么时候才能到新货。”中央商场中国黄金专柜的王柜长告

诉记者,从去年年底到今年元宵期间,各种黄金生肖工艺品 黄金饰品十分热销。“尤其是兔子黄金吊坠,我们在1月29日进了200个,2月2日就全部卖完了,一直到现在都没货。”记者在周大福、周六福、周大生等珠宝专柜了解到,在通胀压力的背景下,很多人选择黄金吊坠作为礼物送给家里的孩子,其中兔子黄金吊坠为首选,导致今年兔子黄金吊坠特别走俏,春节黄金周还没过完,兔子黄金吊坠就已全部

售罄,最早也要到本月底才能到新货。

不过,理财专家提醒家长,把孩子的压岁钱换成黄金饰品或摆件是个不错的选择,不过黄金饰品不等同于黄金。“金饰品一般适合佩戴和收藏,但是并没有专门的回购渠道,不适合投资。如果压岁钱较多或想投资黄金,建议选择投资基金条,投资基金条流动性更强,有专门的回购渠道,更适合投资。”

春意满满大享折扣
新季潮流尽在天地

这一季新春又会流行什么呢?珠江路金鹰天地店特别企划春日活动,揭开春日潮流序幕。

金鹰天地2月16日-2月20日,为您送来初春里的温暖,冬款服饰类5折起!春款服饰满399送99元电子礼券!女装品牌季候风、SWEETIEE法文箱子、MIKIBANA、雅轩菲格、a3为您春日里打造更多全新的造型提供更多选择。然而,时尚从来不是女人的专利,男装品牌卡利斯特、雅兰仕顿,也特别推出春款新季服饰,让时尚的男士们在春季里掀起时尚潮流。儿童满399元送99元电子礼券!多买多抵,上不封顶!

2月16日-2月20日,冬款女鞋4-5折起!瑞贝卡、千百度、曼仙妮、伊伴、D:FUSE倾情加盟此次活动,款款女鞋让人爱不释手。爱美的女士是不是又想为鞋柜里添置新鞋呢?潮流女鞋,更显女性魅力、时尚风采!此外,春暖花开,运动潮流势不可挡,2月17日-2月20日,运动专柜NIKE、NIKE360、阿迪达斯、CAT满400元抵100元,多买多抵,上不封顶!深呼吸,新装备,来到户外。



323型 48V12AH 特价 1998 元/辆

131型 48V12AH 特价 1998 元/辆

捷安特电动车 重礼300惠万家

购车赠 品牌锅具 100元电池换购券
捷雨衣 金霸王U锁 价值约300元

杨公井捷安特专卖店 太平南路147号 84417417
山西路捷安特专卖店 中山北路178号 83611227
中华路捷安特专卖店 中华路250号 52240756
江宁捷安特专卖店 上元大街700号 51191410

豪华踏板型 e-Lenn型 48V
个性炫动型 133型 48V



江苏省著名商标
国家级中心批发市场
中央商务商贸集聚区核心地段
建筑面达8万平方米
引入先进统一的经营管理制度
打造现代商业空间

热烈祝贺金桥市场西楼

**2月20日
(正月十八)重装开业**

诚挚地向关心和支持金桥市场提档升级的社会各界表示深深的谢意!

向长久以来关注金桥市场发展的消费者致敬!

向鼎力支持西楼升级改造的全体商户致敬!

树雄心创大业 西楼骏业崇隆石城添锦绣
立壮志书华章东楼百日期待金桥创辉煌

品牌升级 规模升级 管理升级 服务升级 环境升级

合作 / 共赢 / 发展 / 机遇 / 财富

垂询热线: 025-85060367 地址: 建宁路12号 新百集团 金桥市场